Mercredi 20 mai
CE2

RITUELS

Conjugue le verbe "se salir" au présent et a l'imparfait.

PRESENT IMPARFAIT

Je me salis Je me salissais

Tu te salis Tu te salissait

Il / elle / on se salit Il / elle / on se salissait

nous nous salissons nous nous salissions

Vous vous salissez VOUS vous salissiez

ils / elles se salissent ils / elles se salissaient
FRANCAIS

* Orthographe : former le féminin des noms
Exercice 1 : Ecris ces noms de métiers au féminin.
la bouchére - la coiffeuse - l'infirmiére - la boulangére - la vendeuse - la maquilleuse - la
serveuse - la magicienne

Exercice 2 : Ecris ces noms au masculin.

un camarade - un peintre - un péatissier - un caissier - un crémier - un fermier - un
chirurgien - un magicien - un acheteur - un joueur - un chanteur - un parfumeur

MATHEMATIQUES

* Nombres et calculs : la division
Réponds aux problémes laissant apparaitre le calcul et la phrase réponse.
Probléme 1 : Sachant qu'un volant de badminton pése 5 grammes, combien de volants y
a-t-il dans un lot pesant 685 grammes ?

685:5=137
Il y a 157 volants dans un tel lot.



Probléme 2 : Au fil des années, Alexia a accumulé 138 euros dans sa tirelire. Ondine, sa
petite soeur, a 3 fois moins d'argent.
Quelle somme Ondine-t-elle ?

138:3=46
Ondine a 46 euros.

Probleme 3 : En France, le président est élu pour 5 ans : c'est la durée du mandat
présidentiel. Un frangais vit en moyenne 82 ans.

Combien de mandats présidentiels se déroulent pendant la durée moyenne de vie
d'un frangais ?

82:5=16etil reste 2
16 mandats présidentiels complets se déroulent pendant la durée moyenne de vie d'un
francgais.

Probléme 4 : Avec 82 roses, Anne et Vincent font des bouquets.
Combien peuvent-ils faire de bouquets de 6 roses ? De bouquets de 7 roses ?

82:6=13etil reste 4
82:7=11etilreste 5

lls peuvent faire 13 bouquets de 6 roses et 11 bouquets de 7 roses.



